
Spoštovani starši/skrbniki, 

 

obveščava vas, da tudi zdravnici v CIRIUS Kamnik podpirava stavkovne zahteve sindikata FIDES 

in se od 15. 01. 2024 dalje, pridružujeva splošni stavki zdravnikov in zobozdravnikov. 

Način dela je opredeljen v stavkovnih pravilih in izhaja iz navodil o zagotavljanju minimuma 

delovnega procesa po 7. členu Zakona o stavki.  

Za šolsko ambulanto v CIRIUS Kamnik za čas stavke velja sledeče:  

• Ambulantne storitve se bodo izvajale med 07.15 in 09.15 ter med 12.00 in 14.00. 

• V tem času se bo izvajalo vse potrebne kurativne storitve za starostno skupino do  18. 

leta starosti. 

• Za starejše od 18. leta se bo izvajalo: 

o zdravljenje vročinskih stanj in infekcij, kroničnih bolezni, če bi opustitev 

neposredno povzročila poslabšanje zdravstvenega stanja, invalidnost ali druge 

okvare zdravja, 

o vse storitve nujne medicinske pomoči, 

o opravljanje triažnih pregledov, 

o izvajanje ukrepov za preprečevanje in obvladovanje nalezljivih bolezni. 

• Nujna stanja se bo obravnavalo celoten delovni čas, tj. med 07.00 in 15.00. 

 

Stavka ni usmerjena proti pacientom. Zdravniki si želimo zgolj delati v  učinkovitem  javnem 

zdravstvenem sistemu, v katerem bomo vsi zdravstveni delavci delali z veseljem, znotraj 

življenjskih kadrovskih normativov ter bomo nagrajeni skladno z načinom, količino dela, 

odgovornostjo in pridobljeno izobrazbo.  Žal je stavka ostala edini način, s katerim lahko 

zdravniki opozorimo na resnost situacije v celotnem javnem zdravstvenem sektorju. Tudi 

situacija v zavodih kot je naš ni rožnata. 

Kadrovski normativi v zavodih, kot je CIRIUS Kamnik, so zastareli in ne omogočajo izvajanja 

vseh potrebnih storitev brez podaljševanja delovnika in racionalizacije dela zdravnika. Kljub 

trudu zdravnici ne  zmoreva bolnikom nuditi vsega, kar znava in zmoreva. Marsikateri zavod 

za oskrbo oseb s posebnimi potrebami je zaradi neugodnih delovnih razmer in podcenjenega 

plačila opravljenega dela že ostal brez svojega zdravnika, pomanjkanje kadra pa se kaže tudi 

pri drugih zdravstvenih profilih.  

Zdravnici v CIRIUS Kamnik želiva uporabnikom in izvajalcem prijaznejši zdravstveni sistem, zato 

sva se odločili, da se stavki pridruživa.  

 

Marta Orehek Kirbiš, dr. med. 

Dr. Tina Bregant, dr. med. 


